



北協乒團

堅毅不拔

潛能爆發 學界登頂



北協乒乓球隊勇奪學界男子甲組第三組別(港島)團體冠軍

本校男子甲組乒乓球隊於2022年11月5日舉行的男子甲組第三組別(港島)學界乒乓球比賽中，以六戰全勝的佳績，勇奪2022/23年度男子團體冠軍。在決賽過程中，本校在先輸一局的情況下，憑着隊員頑強的鬥志及堅毅不拔的精神，連追三局，最終以總局數3:1反勝對手。本校能夠過關斬將，在港島區44所中學中脫穎而出，成功勇奪此項殊榮，實在可喜可賀！

馮慧珠教練

非常開心能帶領母校乒乓球隊取得男子團體冠軍！我們的隊員在每一場比賽都全力拼搏，毫不怯場，亦遵從教練的指示，發揮自己的特長，最終擊敗對手，值得表揚！希望隊員在未來的訓練和比賽中繼續努力，力爭上游，為校爭光！



陳峪輝

楊戈



2A楊戈(隊長)

這次比賽，我們為學校贏得了冠軍。感謝學校給我這個難得的機會，使我可以發揮潛能，這份榮譽將銘記於心，引以為傲！

5A陳峪輝

這幾年受疫情影響，大部分的比賽都被取消了。但我們並沒有因此而停止練習，仍能保持實力，結果在上年度學界比賽取得了季軍。但我們並未有因此而自滿，反而推動我們更努力地練習，定下更高的目標。終於，我們在本年度學界比賽中勇奪冠軍。這次勝利給我們很大的鼓舞，也令我明白祇要平日做好準備，加上全力以赴，必能踏上成功之路！

江文俊

洪德健



2A 洪德健

能夠為學校奪得冠軍，興奮之心情非筆墨所形容。在此感謝領隊、教練和隊友們給予的信心與鼓勵，使我可以比賽中克服困難，在落後的情況下，依然能鎮定地面對，最終獲得勝利。往後的日子我一定會繼續努力。

5B Paat 江文俊

First of all, I want to thank my team members, advisor and coach to give me enormous support. Without them, I don't think I could have gone this far.

I have been very excited to compete with schools with strong table tennis teams. I look forward to seeing more younger schoolmates to join our team and win more prizes in the future.

北協乒乓球隊歷史

球隊早於2008/09學年成立，當時只有男同學參與，人數不多。經過三年多有系統的訓練，於2011/12年度首奪學界男子甲組(第三組別)團體季軍，成績令人振奮。自此以後，乒乓球運動成為學校重點發展項目，我們會邀請香港代表隊到校示範並與同學切磋，另外於長假期裡，校隊隊員亦獲安排遠赴內地與省市隊交流和學習，這種機會實屬難得。

2014年，校隊成績更上一層樓，男子甲組隊員在學界決賽中，以局數3:2力克對手，歷史性首奪2014/15年度學界男子甲組(第三組別)團體冠軍及男子組總殿軍，聲名大噪。

校隊亦開始有女同學參與，再經過四年多的訓練，於2018/19年度首奪學界女子甲組(第三組別)團體冠軍，其中隊員馮慧珠同學更獲挑選為香港青少年代表隊，代表香港到世界各地比賽，累積更多珍貴的經驗。現正擔任學校球隊的教練，回饋母校。

另外學校近年亦添置乒乓球發球機，隊員能於短時間內學習到接發球和攻球的基本技術。而隊員艱辛的努力並沒有白費，繼去年獲得2021/22年度學界男子甲組(第三組別)團體季軍，本年度更勇奪學界男子甲組第三組別(港島)團體冠軍。

期望北協乒乓球隊能繼續努力，團結一致，再創佳績！



利用發球機訓練